

被小偷捅伤后求助,却连遭漠视和拒绝 谁在他的伤口上不停撒盐?



24岁的小伙吴继祥陪女友小汪逛街时,发现自己的挎包拉链被小偷拉开。在大声呵斥中,小偷却恬不知耻尾随其后,并一拳打向小吴的眉骨处,搏斗中又掏出一把水果刀捅向小吴的腹部,随后在众目睽睽下逃离。而更让人气愤的是,当伤者的女友向人求助时,却连遭漠视和拒绝。

记者 张敏/文 王恒/图



伤者的衣服上血迹斑斑

▶ 正欲行窃被发现,小偷一刀捅向小伙腹部

事情发生在昨天下午5时许,吴继祥跟女友来到一家饰品店,两人被吸引到其中一个卖布娃娃的柜台前,正当两人仔细挑选时,吴继祥突然发现背后的挎包在晃动,猛地一回头发现,一名身穿黑色带条纹T恤的中年男子正在拨弄着自己的挎包。

“你干什么!这是我的包!”小吴的一声呵斥,让对方吓了一跳。双方对视了一会后,小吴便挽着女友继续来到收银台旁挑选。但没料到这名小偷一直跟随在其身后,小吴发现后,立即转过身去与其理论,“跟着我干吗!你还想干什么!”这时这名身高1

米8的小偷居然一拳打向毫无防备的小吴眼部,小吴顿时眼前一黑,用手一抹发现全是血,于是准备控制住小偷,但在厮打过程中,小偷从裤袋里掏出一把黑色水果刀,径直朝着小吴的左腹部捅去,小吴顿时瘫倒在地,小偷瞄了几眼后就匆忙从店里逃离。

▶ 店员和围观者的漠视,急哭了伤者女友

小吴的女友慌了,一边喊人报警一边搀扶起男友,“他头一直歪在我肩上,眼部和腹部不停地流血。但谁也没有伸手拦小偷。”透过玻璃,小吴的女友隐约看见小偷扭头观望的场景。

由于事发地点位于店中,小吴被捅伤后,周围迅速围满了包括店员在内的看客,“他们围在一起看着我们,谁都不敢上前扶下我男友,我只好自己腾出手来拨打了120。”事后,据小汪回忆,当时店中有好几个店员,但只有一人看到120急救车还没来,重新拨打了

急救电话。小汪看到男友神志开始不清醒,连喊他名字都不应声,女友急坏了,为了争取时间,瘦小的小汪开始搀扶起男友,艰难地往店外挪动,鲜血一直滴到门外,而他们的背后却是一群看客。

▶ 出租车司机不愿血迹弄脏坐垫,绝尘而去

小汪将男友带至门外后,准备在街边拦出租车,当时出租车上坐了一名乘客,小汪眼汪汪地跟乘客解释,“我男友被小偷捅伤了,你能不能先让我上车送他去医院?”这名乘客听闻后立刻下车,准备将伤者抬上车。

“你身上的血会把我车坐垫弄脏的,你说怎么办?”突然,出租车司机抛出的一席话让小汪懵了,但她很快哀求道,“弄脏了,我给你洗,或者赔给你。”但这并没有让司机领情,摆摆手发动车辆绝尘而去。

街上车辆陆续穿行,司机们摇下窗户好奇地伸头看上一眼,但很快就摇上了车窗,路过的市民除了旁观外都是继续赶路。小汪只好耐心地等120急救车到来。由于路口拥堵,120急救车被堵在了路口,这时庐阳巡警401巡控车赶到,民警杨廷杰见状,迅速带队疏通交通,并协助濒临绝望的小汪将伤者抬上急救车。

▶ 事发店中无监控,执勤保安在外面换零钱

在事发的这家饰品店内,并没有监控。记者在店里询问了一圈,很多店员都以不知情回应。在门口处,记者发现了一名执勤的保安,当记者询问事发情形时,这

名保安一本正经地说,当时他并不在店内,在外面帮收钱去换零钱。在合肥市第一人民医院,受伤的小吴正在接受治疗。期间不时有医生出来叮嘱,伤

者需要开刀并输血。到记者截稿时,小吴的手术还在进行。记者辗转获悉,捅人的小偷年纪30多岁,短发,个头1米8,身穿黑色带条纹T恤。目前,警方已经介入调查。

选矿厂疯狂排污水 长江支流青山河部分水域成“黄河”

在芜马高速公路青山河大桥下,一个有着十几年生产历史的选矿厂,长年累月向青山河排放生产废水,造成附近水域大面积污浊。8月13日,记者前往现场进行调查走访。一位知情人气愤地说,“这哪是青山河,简直成了‘黄河’了!”

记者 张发平 文/图



砂石场的沉淀池管道直通河中

当地政府

河水发黄是围堰坝埂黄泥巴造成的

据了解,该选矿厂地理管辖权在当涂县年陡乡境。昨日中午,记者就此电话采访了年陡乡党委书记陈明亚。陈书记说,县里对选矿企业管理非常严格,查湾家楼选矿厂是经过工商、环保、安监、林业等9个部门联合审批的,证照齐全,开办有十几年了。因为该矿厂周边有一道围堰坝,污水是不会对青山河排放,而是对围堰坝里面排放的。至于该矿附近的青山河水体污浊,是因为外面搭了一道围堰埂,围堰埂上面的黄泥巴把水吸下去了,河水变黄可能是黄泥巴造成的。

读者反映 青山河大桥下,选矿厂“三废”污染水体

根据读者反映,当日下午,记者来到马鞍山市当涂县境内芜马高速青山河大桥。老远就看见,西侧一块茂密的青山已被开采成阶梯状,在绿色葱茏中宛如一块块“疤痕”。在大桥下面,有一个占地数百平方米的水洗砂石场,除了几台皮带运输机和破

碎设备外,生产工艺十分简陋。砂石场内堆放大面积的石块和黄沙,两口露天的沉淀池内满是黑色细砂,几根长长塑料管连接着沉淀池。

据知情人介绍,这个矿的全称是当涂县查湾家楼选矿厂,主要是生产金矿粉。几

年前,当地村民曾向县环保局反映过,包括该矿厂在内的多家洗矿厂污水直排内河、姑溪河,污染严重。事后,县环保局和年陡乡政府还对此进行了联合调查处理。由于没有从根本上解决问题,时隔数年,粉尘、废渣和废水污染河水又重新抬头。

现场目击 排水管直通青山河,附近水域成“黄河”

“洗砂水有一部注入沉淀池,有一部分直接排入青山河。”据知情人介绍,受污水污染的河域岸线至少有几百米。记者在现场看到,芜马高速青山河大桥下的河水浑浊一片,呈黄色,与远处的清澈河水相比,简直是泾渭分明。

“你们看,那辆大货车就是装卸砂石。”顺着知情人所指的方向,记者看到一个大货车正在装卸生产加工的砂石,后面一台推土机正在作业。在场区北侧的青山河,更是管道交错,直通河中,不仅造成河水浑浊,还生长了大量水藻和浮生物。

据了解,青山河是长江支流,也是芜申运河重要航道。目前,芜申运河安徽段整治工作正在推进,青山河就是其中一个重要河段。为此,当地一位群众说,“那边在整治河道,这边却放任污水排放,当地政府和环保部门不应该坐视不管。”

拍卖公告

受委托,我公司于2010年8月26日上午10时在本公司拍卖厅对以下标的公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:梅山路18号白鹭苑小区3栋A座别墅,房产证与土地证两证齐全,房产证面积281m²,参考价14500元/m²。该别墅位于安徽饭店西侧与梅山饭店南端,地理位置属黄金地段,交通便利,背依环城公园,环境优美,户型布局合理。
二、看样及登记时间:自公告日起至2010年8月25日17时止
三、公司地址:合肥市濉溪路278号财富广场B座802
四、咨询电话:0551-5633126 18655143101
五、竞买须知:凡有意参加竞买者,须持单位或个人有效身份证明到公司办理竞买登记手续,并缴纳竞买保证金80万元。如竞买不成,保证金二日内全额退还。
安徽金联拍卖有限公司
二〇一〇年八月十六日